

全市群众满意度调查结果出炉

社会治安的群众满意度高于全市平均水平

本报枣庄7月2日讯 2日,记者从市统计局了解到,2014年枣庄市群众满意度调查结果正式出炉,其中社会治安、教育、文化生活三个方面均高于全市平均水平。

枣庄市统计局社情民意调查中心借助计算机辅助电话访问系统,于2014年6月15日至6月21日开展2014年各区

(市)、枣庄高新区科学发展综合考核第一次群众满意度调查工作。按照随机抽样原则,在全市抽取4万多个电话号码进行访问,调查成功样本7000个。即每个区访问1000个,高新区400个,滕州市1600个。受访群众从医疗、教育、宜居环境、文化生活、社会治安、干部工作作风等6个方面,根据自身

感受作出“满意”、“基本满意”、“不满意”等评价,本次调查共收集了群众反映问题和意见建议上千条。

调查结果显示,2014年全市科学发展综合考核第一次群众满意度调查的综合得分为85.08分,比2013年提高4.51分。在调查的6个方面中,群众满意度高于全市平均水平的

是社会治安88.69分、教育88.09分、文化生活85.86分;低于全市平均水平的是医疗84.72分、干部工作作风82.39分、宜居环境80.74分。

调查结果表明,今年以来,全市各级党委、政府把民生工作放在更突出的位置,注重解决关系民生的大事实事。(于鹏 通讯员 沈道坦)

24小时新闻热线
96706
18863261518
有事您说话 记者在身边
(新浪微博)

体验

近日,枣庄市市中区实验小学迎来了辖区幼儿园大班的100多名小朋友。在老师的带领下,与他们即将跨入的小学提前进行了一次“亲密接触”。无论是多媒体教室和科技展室的新鲜体验,还是徜徉在宽敞的图书室和阅览室,新鲜又陌生的小学生活让他们充满了向往。

本报通讯员 贾宪章 本报记者 杨霄 摄影报道



拿起热线 你问我答

关键词:出租车

市民:前段时间,在高铁站打车,出租车司机不打表张口就开价,出租车司机的这种行为严重影响了枣庄的形象,请问相关部门是否采取整治措施?

交通运输局:按照2011年第13号交通令《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,出租车驾驶员出现拒载、不打表等行为,根据情节严重程度,处于50元到200元不等的罚款。目前,薛城交通运输局已经采取增加执法人员监管等措施治理此问题。

关键词:毕业档案

市民:今年六月份,我的自考专科就要毕业了,但还没有正式的工作单位。我应该把毕业档案放在哪里呢?区人社局会不会接收我的档案?

市人社局:1.自考学生毕业后,如没找到就业单位,档案可放在学生生源地或学生户籍所在地的人社局档案管理部门进行管理。2.自考档案由自学考试管理机构邮寄到市(区)人社局。邮寄到市人社局的,再由市局根据学生的生源地或学生户籍所在地分转到区(市)人社局档案管理部门进行管理。3.必须以机要的形式邮寄,严禁个人自带档案或以其他方式邮寄。

本报记者 白云岩 整理

全市拟选拔30名中青年专家

各部门一般推荐2至3名

本报枣庄7月2日讯(记者李泳君 通讯员 时均立)为实施人才强市战略,培养高层次创新型中青年领军人才,全市拟选拔2014年度市级有突出贡献的中青年专家30名。各区(市)、各部门(单位)一般推荐2至3名人选,教育、卫生、农业、建设部门和滕州市不超过6名。没有合适人选的可以不推荐。推荐3名及以上人选的

市、部门(单位)须至少推荐1名45岁以下人选。

凡在枣庄市企事业单位专业技术岗位上长期从事专业技术工作,做出突出贡献并被聘为副高级以上专业技术职务的专业技术人员,符合《办法》规定条件,年龄不超过50周岁(1964年7月1日以后出生),均在推荐选拔范围。重点是在关系国民经济和社会发展的关键技

术领域中涌现出来的创新型优秀人才,在科技、教育、卫生、文化等专业技术岗位上做出重大贡献和取得突出业绩的专家、学者,在金融保险、外经外贸、财会等领域做出突出贡献的专门人才。推荐时以近3年的工作实绩和科研成果为主要依据,兼顾长期贡献(2009年6月30日以来)。

党、政、群机关的工作人

员,企事业单位中担任党政领导后不再直接从事专业技术工作的人员,已获得过省市有突出贡献的中青年专家称号或享受国务院颁发政府特殊津贴人员,市管干部不在推荐选拔范围。在党政群机关和事业单位同时兼职的,根据任免机关确定的主次关系确定,以企事业单位专业技术工作任职为主的可以推荐申报。

走进怡景丽家国际建材家居广场系列报道(四)

贵族血统——怡景丽家国际建材家居广场 “卢浮宫”欧美家具殿堂

当消费成为一种享受,当华贵成为一种品位,当奢华成为一种艺术鉴赏,当家居成为一种身份象征时,怡景丽家国际建材家居广场“卢浮宫”集万千宠爱于一身,为尊贵的您带来至尊品位的顶级家居盛宴,一个家居艺术鉴赏的盛会。来自原创于欧美各国十余个欧美经典家居品牌,将使怡景丽家国际建材家居广场,显得格外的雍容华贵、富丽堂皇。代表着西方文化的最高价值和美学传统家居品牌,会让您深刻体验现代设计元素与古典家居的最完美融合,感受心驰神往的王者风范;而精致华丽的完美饰品则以其纯熟精湛的艺术雕琢,皮革与进口织物的精致结合,纯金箔的贴饰,彰显出身皇家血统的奢华与典雅,让您深深沉醉在完美而舒适的细节中,感

叹它巧夺天工的手工艺。

怡景丽家国际建材家居广场的设计采用国际化的标准,流畅的布局风格,大堂壮观而恢弘,处处闪耀着尊贵的光芒,中世纪贵族的遗风,在这里得到了完美的体现。全天候观光电梯、手扶电梯、中央空调、楼宇化自动系统、中央除尘系统、中央结算系统、全天候红外线监控、智能导购系统等一应俱全,顶级卢浮宫家居殿堂装修风格,为世界顶级家具品牌提供了一流的展示空间,也为枣庄的广大消费者提供了一个高档、富丽堂皇的家具消费空间,她的开业也必将为枣庄消费者奉献更加丰盛的饕餮家居盛宴。

当您来到这里,完善的配置,国际化的设计将令您为之震撼,购物环境将令您流连忘返;金碧

辉煌的装饰装修、富丽堂皇的壁画、满园春色般的花卉、盆景,以及中央空调、自动观光电梯等将使您仿佛置身于梦幻般的家居宫殿中,令您心旷神怡;微笑热情的礼仪服务、专业诚信的引导消费,将使您实实在在的体验到这里的每一平方都是为了您购物需求而精心设计,这里的每一寸都是为您实现理想的生活而倾情打造。

当消费成为一种享受,当华贵成为一种品位,当奢华成为一种艺术鉴赏!当家居成为一种身份象征时,怡景丽家国际建材家居广场的奢华登场将无疑是具备划时代意义的,也必将引领枣庄家居消费的新潮流。

让我们拭目以待,枣庄市民将领略到这座富丽华美的卢浮宫殿堂,大家将为这座承载世界顶级家居艺术品的殿堂而欢呼!

